1.3 Linearnirovnice 0 inas116-117

. Reste rovnici a provedte zkousku.
11 7-(x—2)=—4—-3x

12 %a+7:11—§a

: | y

34 x 1
2.1 MV W, 7.
83 = o5
22 7-(3y—y)—1=3-(-5) J

&
2
S
=
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>
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w
]
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(0]
X
A
8
7

32 5:(7-m)=m=3-(15-2m) J

. Reste rovnici:

S S

8z—1
3

5242
3 J

' Prifadte ke kazdé rovnici (5.1-5.3) spravné reSeni (A-F).

4.2

+0,252=0,75—

3.1 A) —1
50 S5a+32=- [_‘
93 B) O
52 —2a+0,6=4-(2a—0,1) [_ 0 01
D) 1
53 4a-9=(a—1-6+a l_ E) 10
F) jiné fedeni J

- Reste rovnici:

6.1 1oo+(x—1)-(x—2)=%x-(3x—15)

62 mM—2m—-4m__6m—-8m 41

8 6 6 J

Juiog- =
5y 0,8 O,Sy 0,4
72 (r—4)-(r+4)=(r—4)—42 J
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H ~ | 8 Reste rovnici:

U 3
] m-=+m-m-2=m-(-1+2m)
g1 4
E
j '.g
= 9 Do ramecku doplnte ¢islo tak, aby hodnota r = 1 byla fesenim rovnice.
2
D 2rE=ipE Ly
3 5

10 Ktera z nasledujicich rovnic ma nekone¢né mnoho reseni?

A 3-(x+1)=2-(x—1)

B) 3x—-1=2-(x—1+x

0 2x+2+x=(x+1).2
D) 2-(x—1)=(x-2)-2+2
E) Zadna z uvedenych rovnic

VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Sbhirka testovych uloh

Jedanarovnice3x +4-[x+2-(x—1)]=5x+1.

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A
11.1  V oboru pfirozenych cisel rovnice nema reseni.
112 Redenim rovnice je periodické ¢islo.
11.3  Re$enim rovnice je ¢islo mensi nez 1.

12 Doplnte cislo do ramecku tak, aby rovnice neméla zadné feseni.

8~(3x—2):4-( x—1)

Cvicné didaktické testy

{ {
|L 111 ‘ 13 Reste rovnici a vysledek zapiste desetinnym &islem.
i

13.1 1,5x—% —3{% ~075)

132 a-(45+35)=2-(a+6)+3

| . 14 Reste rovnici:
i 14.1 i.(a Z)_izl.(a_i)
b . 21979)75731% 10
| = 6-2x 4—x _1-3x
z 14.2 = -
| 3 ) 9
|
'2 i
1 ~ 15 Reste soustavu linedrnich rovnic o dvou neznamych:
i
L“ 151 m—-5n=6 152 5x—-0,5y =2
M

6m—-n=7 0,25x—y =4
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1.4 SIOV“I’IIJIOhy O Linas.17

VYCHOZI TEXT K ULOZE 1

Polovina zakd devatého rocniku zékladni $koly mé nastoupit po prazdnindch na stfedni odborné skoly
s maturitou, dvé pétiny zakd na stfedni odborné skoly bez maturity a zbyvajicich 12 Zakt na gymnazia.

w‘ Neznamy pocet zak devatého ro¢niku oznacte x.
1.1V zavislosti na veliciné x vyjadriete pocet zak( devatého rocniku zakladni skoly,
ktefi maji nastoupit na stfedni odborné skoly s maturitou.
1.2V zavislosti na veliciné x vyjadriete pocet zakl devatého rocniku zakladni skoly,
ktefi maji nastoupit na stiedni odborné skoly bez maturity.
1.3 Urcete celkovy pocet zakl devatého ro¢niku zakladni Skoly. J

VYCHOZI TEXT K ULOZE 2
Dvé lana o délkach 18 m a 24 m byla rozfezana na co nejdelsi dily tak, aby viechny dily byly stejné dlouhé.

ﬁ?%

2.1 Vypoctéte v m délku jednoho dilu lana.
2.2 Vypoctéte, kolik fezli bylo celkem provedeno. J

VYCHOZI TEXT K ULOZE 3
Mapa okoli tdbora ma méfitko 1:150. Cesta od brany ke studni je na mapé zobrazena ¢arou dlouhou 20 cm.

ﬁ%é‘

3.1 Vypoctéte v m skutec¢nou délku cesty od brany ke studni.
3.2 Urcete méritko mapy, na které by tato cesta od brany ke studni byla zobrazena ¢arou dlouhou 12 cm. J

VYCHOZI TEXT K ULOZE 4

Pétilety Patrik dostal traktor. Mensi kolo traktoru ma obvod 18 cm, vétsi kolo traktoru ma obvod o 7 cm vétsi.

% Vypoctéte, kolikrat se otoci vétsi kolo traktoru na draze 10 m. J

VYCHOZITEXT K ULOZE 5
Néapoj byl smichan ze stoprocentniho dzusu a vody v poméru 1,5 litru dzusu na 2,5 litru vody.

5.1 Vypoctéte, kolik litrti tohoto napoje vznikne smichanim 1 litru vody
a dzusu v odpovidajicim poméru.
5.2 Vypoctéte, kolik litrli dZzusu je potfeba na vyrobu 100 litrGi tohoto napoje. J
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Ve stavebnici jsou kostky tfi barev. Pocty modrych, Zlutych a ¢ervenych kostek ve stavebnici jsou
v poméru 3 :6: 4 (v tomto poradi). Cervenych kostek je ve stavebnici 32.

6.1 Urcete, kolikrat vice je ve stavebnici Zlutych kostek nez ¢ervenych kostek. ]
6.2 Urcete, o kolik méné je ve stavebnici modrych kostek nez zlutych kostek.
6.3 Urcete, kolik je ve stavebnici vSech kostek.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 7

Sud s piskem mél hmotnost 39 kg.
Po odsypani poloviny pisku ze sudu byla hmotnost sudu se zbylym piskem 22 kg.

7.1 Vypoctéte v kg hmotnost prazdného sudu.
7.2 Vypoctéte v kg hmotnost zbylého pisku v sudu.

Sbhirka testovych tloh

VYCHOZITEXT K ULOZE 8

Pan Novék koupil staré kfeslo za 612 K¢, coz byla jedna pétina jeho plvodni ceny.
Zrenovoval je a prodal za $estnact tietin ceny, za kterou je koupil. Naklady na renovaci kfesla byly 1112 K¢.

(8 Prifadte ke kazdé uloze (8.1-8.3) odpovidajici vysledek (A-F).

A) (za) 908 K¢

8.1 Kolik K¢ byla plivodni cena kiesla? I—_ B) (za) 1540 K¢
. ; sl () (za)2652K¢

¢ ?
8.2 Za kolik K¢ prodal pan Novék zrenovované kieslo? [— D) (za) 3060 K¢
8.3  Kolik K¢ ¢inil ¢isty zisk pana Novaka z prodeje kiesla? [_- E) (za) 3264 K<

F) (za) jiny pocet K¢

>
&
g |
:g;
Y
£ 1
i
b o}
1
e |
S

VYCHOZI TEXT K ULOZE 9

Alena a Bara mély na konci ledna dohromady naspofeno 1500 K¢. Poté, co v Gnoru Alena utratila ze svych
Uspor 318 K¢ a Bara 249 K¢, méla Alena nasporeno dvakrat vice K¢ nez Bara.

- 9 Kolik K¢ méla Bara naspofeno na konci ledna?

A) 560 K¢ B) 622K¢ (0 933K¢ D) 960 K¢ E) jiny pocet K¢

VYCHOZI TEXT K ULOZE 10

V obci se pofada karneval. Pomér ceny jedné détské vstupenky a ceny jedné vstupenky pro dospélého
je 3:4 (vtomto poradi). Dvé détské vstupenky a tfi vstupenky pro dospélého stoji dohromady 270 K¢.

Vypoctéte v K¢ celkovou ¢astku, kterou zaplati za vstupenky na karneval dva dospéli a tii déti.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

strat k pfesazovani rostlin vznikne smichanim zeminy, pisku a raseliny v poméru 3:2: 1 (v tomto pofadi).
vyrobu substratu se spotiebovalo 75 litrl zeminy.

Které tvrzeni je nepravdivé?

Na vyrobu substratu se spotfebovalo pravé 25 litr( raseliny.

Ve vyrobeném substratu je praveé trikrat vice zeminy nez raseliny.

Smichanim vsech surovin se vyrobilo celkem 150 litr substrétu.

Na vyrobu substratu se spotfebovalo o polovinu vice pisku nez raseliny.

Pisek tvori pravé jednu tietinu celkového mnozstvi vyrobeného substratu. J

VYCHOZI TEXT K ULOZE 12

tridy 8.A chodi celkem 28 zakd.
era chybél jeden chlapec a tfi divky, takze divek bylo dvakrat méné nez chlapcd.

Kolik chlapct chodi do ttidy 8.A?
A)
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14 B) 15 0 16 D) 17 E) jiny pocet J

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 13

st stejné vykonnych stroju vyrobi 870 soucastek za 14 hodin.

Ne

1 Vypoctéte, za kolik hodin vyrobi 870 soucastek ctyfi takové stroje.
Vypoctéte, kolik soucastek vyrobi tfi takové stroje za 56 hodin. J

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

éné didaktické testy

kresniho turnaje ve florbalu se zic¢astnilo celkem deset skolnich tymu. Kazdy tym hral s kazdym
deviti soupefd dvakrat. Za vyhru si tym pfipsal tfi body, za remizu jeden bod, za prohru zadny bod.
Florbalovy tym Draci ziskal na turnaji celkem 26 bodu. Tento tym Sest zdpas( prohral.

Vypoctéte, kolikrat tym Draci v turnaji vyhral. J

VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Petr a Radek trénuji na bézecky zavod. Bézi stale stejnym tempem nékolikrat tam a zpét stejnou trasou
- mezi misty A a B. Petr ubéhne vzdélenost mezi misty A a B za 20 minut, Radek za 30 minut. Petr zacina
_trénink z mista A, Radek z mista B. Oba dva vybihaji na zac¢atku tréninku z téchto mist soucasné.

15.1 Vypocététe, za kolik minut od vybéhnuti na zac¢atku tréninku Petr a Radek souc¢asné dobéhnou
do svych pocatecnich pozic (tj. Petr do mista A a Radek do mista B).
- 152 Vypoctéte, za kolik minut od vybéhnuti na zacatku tréninku se budou na trase poprvé mijet. J
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